



Mali maturanti 8. i 9. jula zvanično postali srednjoškolci

Prema rezultatima prvog upisnog kruga, na teritoriji GO Lazarevac samo jedan mali maturant nije upisao srednju školu. Osmi razred je ove godine na teritoriji naše opštine završilo 607 učenika, kao i 21 polaznik projekta "Druga šansa". Svi koji u ovom krugu nisu iz opravdanih razloga polagali završni ispit, ili nisu uspjeli da upišu željenu stručnu školu moći će to da urade u drugoj polovini avgusta kada je planiran drugi upisni rok. Preko 60 odsto osmaka u Srbiji je upisalo četvorogodišnju srednju stručnu školu ili gimnaziju.



Nakon gotovo dvadeset dana od polaganja završnog ispita, mali maturanti su 8. i 9. jula upisom u srednje stručne škole ili gimnazije i zvanično postali srednjoškolci. Od ukupno 607 učenika koliko ih je na teritoriji Lazarevca završilo osmi razred, završni ispit je polagalo 604 učenika. U školi u Baroševcu završni ispit je polagalo i 11 polaznika programa "Druga šansa". Srednju školu na teritoriji naše opštine nije upisao jedan osmak. Objavljivanje preostalih slobodnih mesta i konačnog rasporeda učenika po školama u drugom upisnom krugu je planiran za danas a 11. jula je drugi upisni krug u srednje škole.

Mesta za upis ima dovoljno i u drugom krugu. Kao i prethodnih godina, najveći broj bodova bio je neophodan za medicinske i elektrotehničke škole.



Osnovci sa teritorije naše opštine su ostvarili bolji uspeh u odnosu na ostale srednjoškolce, i gotovo svi upisali školu koju su naveli kao prvu želju.

Za one koji iz opravdanih razloga nisu polagali završni ispit, biće organizovano polaganje u avgustu u nekoj od osnovnih škola u Beogradu. Kako se očekuje, termin polaganja biće 20. avgusta.



Ove godine broj specijalizovanih IT odeljenja povećan je skoro pet puta. Uglavnom u svim gimnazijama u kojima postoji ovaj smer, već u prvom upisnom krugu je popunjen broj mesta. Tek po koje mesto ostalo je slobodno na smerovima za učenike koji su posebno nadareni za fiziku, odnosno hemiju. Najtraženija škola

na teritoriji grada Beograda bila je Treća beogradska gimnazija, prirodno – matematički smer za koju je trebalo najmanje 94 boda. Za upis na smer tehničar vazdušnog saobraćaja u Vazduhoplovnoj akademiji trebao je najmanje 91 bod.